
iTRIP 2.0
Založeno na stejném principu jako iTRIP 2024. Jen by se jelo jinam než 

do Jeseníků. Třeba k nějaké jaderné elektrárně. 

iTRIP 2
Stejné jako loni, jiná destinace např. Jaderná elektrárna, stejní učitelé, 

stejná atmosféra, hodně chození, dobra večeře 
Cena max tak 5000,-

Beskydy
Turistický výlet v duchu iTripu do Beskyd(nejlépe s našimi oblíbencemi 

panem Vodvářkou a Jelínkem), Někam do Moravských vrchů

Ubytování v nějaké horské chatě v Beskydech a každý den 

výlety túry a zajímavé aktivity, jako v loňském roce na iTripu.

Výstavba zdi mezi ZŠ a GMH Nauka o správné přípravě cementu a následná realizace zdi.

Přechod nízkých Tater Přechod nízkých Tater 

Excel průřez s Panem Krskem

Chcete strávit týden s programem Microsoft Excel a naučit se mnoho 

užitečných funkcí, které Vám ušetří mnoho času. Pan Krsek Vám 

pomůže a udělá z Vás mistra

První den může být úvod, druhý den  může být matematika v 

excelu, třetí den budou kontingenční tabulky, čtvrtý den 

bude správné formátování tabulek pro přehlednost a 

správnost v 3NF. Pátý den bude samostatný projekt. 

Rozdělené by to bylo na bloky po 3 hodinách a každý den by 

byli 2 bloky. Forma by byla kurz. Maximální počet lidí je 10

Fit Různé typy sportovních aktivity ne tak náročné a spíše pro holky 

Girl Fitness Cíl - Nabít dobré energie z pohybu.
Něco podobného jako bylo Stay Fit s paní Šákrovou.  Jeden 

den by bylo dobré navštívit bazén.

Airsoft
Týden na airsoftovém kempu, prvni 2 dny trenovani a zbytek ruzne 

typy airsoftu od capture the flag az po klasiku s bombou
Zoceleni ucastnych, takova mala vojna

poznání afrických zvířat týden v safari kempu v zoo dvůr králové

Proč jsou rybníky zelené

Projekt by se zaměřil na ekologii vodních ploch v okolí Mnichova 

Hradiště. 

Hlavním problémem vodních ploch v české republice je jejich 

nadměrné zarybnění, které je způsobeno neohleduplným 

hospodařením rybářů. Ryby tak decimují populaci zooplanktonu 

(například perlooček a buchanek) které se běžně živý fytoplanktonem 

(např. řasami). K tomu všemu ještě rybáři rybníky přihnojují a řasy tak 

nejsou limitovány ani predací ani živinami. Kvůli tomu jsou rybníky tak 

brutálně zelené. 

Projekt by se zaměřil na tuto problematiku a přiblížil ji studentům 

kreativní formou. 

Účastníci by si vyzkoušeli práci s planktonkou (nástroj na odběr 

planktonu), vyzkoušeli by si práci s mikroskopem a určování řas a 

perlooček pomocí jednoduchých určovacích klíčů.

 V rámci projektu by se srovnávaly parametry vodní plochy (zákal, 

barva, vůně, množství ryb) s abundancí a diverzitou odchyceného 

zooplanktonu a fytoplanktonu. 

Jsem případně ochotný vypůjčit vybavení 

Fotbalové soustředění Fotbalové soustředění v areálu u Luďka Zelinky v Českém Dubu
Rád bych aby jel pan Umáčený, jakožto nejlepší fotbalista pod 

sluncem

Na kole ,,někam" Něco jako bylo minulý rok na kole do Berlína

Airsoft Týdenní program s airsoftem výcvik, hra,

fitness týden sportovní zaměření-gym, joga, pilates, trampolíny, spinning přednostně pro dívky, moc bychom si to užily, děkujeme

Mineralogie našeho okolí Pokusit se seznámit žáky s minerály  a nalezišti v našem okolí Exkurze do muzea Českého ráje a na naleziště Kozákov

návštěva domova důchodců, dětského domova, 

odvykačky, věznice, sanatorium pro duševně choré atd. 

atd...

Zkušenosti a radost z pomoci druhým. Nové vztahy a přátelství.


